



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. ÉVFOLYAM 35. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2007. AUGUSZTUS 31., PÉNTEK

Figyelünk az iskolakezdés közlekedési veszélyeire!

Az iskolakezdés körüli időszak mindig fokozott veszéllyel jár, mivel a gépjárművezetők nem szokták meg a megnőtt gyalogosforgalmat az iskolák környékén. A szeptember hónapban a Sarkadi Rendőrkapitányság közterületi szolgálata fokozott rendőri jelenlétet biztosít az iskolák környékén. A járőrök, a polgárőrség munkatársaival közösen segítik a gyermekek közlekedését, úttesten való áthaladását, fokozottan ellenőrzik a biztonsági övek, gyermekülések használatát.

A kapitányságuk területéhez tartozó oktatási intézmények több baleset-megelőzési programban is bekapcsolódtak. A „Zebra Zsaru” program keretén belül a 12 életévet betöltött diákok, felkészítést követően az általános iskolák előtti kijelölt gyalogos átkelőhelyen rendőri felügyelettel látnak el szolgálatot, segítik iskolatársaik közlekedését.

A Sarkadi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2007 augusztusáig 22 személyi sérüléssel járó közlekedési baleset történt. A balesetek közül 10 súlyos, 12 eset könnyű sérülést eredményezett.

Sajnos az utóbbi időben többen ülnek ittasan a volán mögé. A balesetek 28 százalékában volt ittas az okozó, jellemzően a személygépkocsi vezetők és a kerékpárosok fogyasztanak szeszitalt közlekedésük megkezdése előtt. A balesetek számának csökkentése érdekében, az ittasan közlekedők felderítése érdekében a Sarkadi Rendőrkapitányság fokozott ittaság ellenőrző akciókat fog végrehajtani, a szórakozóhelyek, italboltok környezetét visszatérően ellenőrzi. A gyermekbalesetek megelőzése érdekében kérjük, hogy az oktatási intézmények közelében fokozott óvatossággal, odafigyeléssel közlekedjenek.

Sarkad Városi Balesetmegelőzési Szervezet

Animációsfilm-rajzoló tanfolyam



Ludas Matyi: háromszor adom meg a „kölcönt”

Animációsfilm-rajzoló OKJ-s tanfolyamot indítunk. Korhatar nélkül mindenkit szeretettel várunk.

Tantárgyak: Animáció, Film-történet vetítésessel, Film-technika, Számítógépes program használata.

A 8 hónapos oktatás vizsgával zárul. Ekkor a hallgató államilag elismert „Animációsfilm-rajzoló” szakmai bi-

zonyítványt kap. Telefonos egyeztetés után az érdeklődő betekinthez a most folyó képzésbe. További felvilágosítás, időpont megbeszélés a 06/1/250-1355 vagy 06/1/250-0432 telefonszámon kérhető. Gyerekeknek ősszel rajzfilm-készítő szakkört indítunk ugyanitt!

BBMKK

Központi Orvosi Rendelő új telefonszámai

1. sz. háziorvosi körzet

Dr. Pap Sándor
375-985

2.sz. háziorvosi körzet

Dr. Molnár Katalin
270-141

3. sz. háziorvosi körzet

Dr. Pintér Lajos
270-360

4.sz. háziorvosi körzet

Dr. Pintér Gabriella
272-820

5. sz. háziorvosi körzet

Dr. Bagyinka Zsuzsanna
375-820

6. sz. háziorvosi körzet

Dr. Szabó Zoltán
270-259

1. sz. gyermekorvosi körzet

Dr. Ilyés Mária
271-059

2. sz. gyermekorvosi körzet

Dr. Schriffert Teréz
271-822

3.sz. gyermekorvosi körzet

Dr. Perez Magda
271-822

1. sz. fogorvosi körzet

Dr. Fábián Zoltán
270-361

2.sz. fogorvosi körzet

Dr. Kesztyűs Attila
270-361

3.sz. fogorvosi körzet

Dr. Kovács Gábor
270-361

Ügyeleti szolgálat

375-229

Védőnői szolgálat

270-362

Felnőtt kardiológia szakrendelés

Dr. Pap Sándor 375-985

Gyermek kardiológia szakrendelés

Dr. Schriffert Teréz
271-822

Nőgyógyászat szakrendelés

Dr. Pomucz János
270-362

Pszichiátria szakrendelés

Dr. Fleischmann Enikő
06 20 32 30 230

Tisztelettel:

Dr. Pintér Lajos

mb. intézményvezető
főorvos

Szülői értekezlet a bölcsődében

Szülői értekezlet tartunk 2007. 09. 04-én 17 órai kezdettel Sarkad, Kossuth u. 15. szám alatti bölcsődében. Minden szülőt és érdeklődőt szeretettel várunk!

A bölcsőde dolgozói

A pultok feltöltése megtörtént

Nyitásra készen áll a sarkadi Tesco



Tóth Imre Sarkad polgármestere szól a meghívottak nevében

Augusztus 21-én került sor a sarkadi Tesco Áruház meghívott vendégek előtti bemutatására. Az áruház vezetése meghívta a város vezetőit, intézményeinek vezetőit, civil szervezetek képviselőit azzal a céllal, hogy az eddig végzett munkájukról számot adjanak. Mint akkor beszámoltunk róla e lap hasábjain május 7-én ünnepélyes keretek között, a beruházó TESCO-GLOBAL Zrt. képviselői és Sarkad város vezetése együtt helyezték el az áruház alapkövét. Akkor elhangzott, hogy új üzlet nyitására augusztus végén kerül sor, de jogi akadály miatt néhány hetet csúszik a vásárlók előtti megnyitót.

Szökendi Kozima, a Tesco Globál Áruházak Zrt. PR szakértője köszöntötte a megjelenteket, majd Tóth Imrének, városunk polgármesterének adta át a szót, aki sok sikert kívánva arra kérte az áruház vezetőit, hogy próbálják sarkadi termelők árujait is üzletükben kínálni. Bár tisztában van vele milyen nehézségekbe ütközik egy ilyen kérés, de ettől függetlenül egy hivatalos levélben is megfogalmazták a sarkadiak kérését.

Ezután Horváth Andrea, az áruház vezetője szólt a megjelentekhez, aki az áruház bemutatásán túl a sarkadi Tesco körül eddig kialakult mendemondák, szóbeszéd,

olykor rosszindulatú pletykák eloszlatására is vállalkozott. Mindenek előtt bemutatta két helyettesét, Pintér Edinát és Kesztyűs Gyöngyit. Elmondta, hogy az áruházban összesen 25 fő dolgozik. Ebből csak hárman nem sarkadiak, úgy hogy sikerült a város vezetésének azt a kérését teljesíteni, hogy lehetőleg helyi munkaerőt foglalkoztassanak. És most nem azért nincsenek itt, mert máris áthelyezték őket Szegedre és Békéscsabára, hanem azért, mert tapasztalatokat gyűjtenek egy működő Tesco áruházban. Az itteni nyitásra már lesz némi gyakorlatuk.

(Folytatás a 2. oldalon)



Az áruház előtt 60 autó befogadására alkalmas parkoló épült



A pultok feltöltése megtörtént

Nyitásra készen áll a sarkadi Tesco

(Folytatás az 1. oldalról)

Eddig közel 3 ezer áru került a polcokra és csak az úgymond friss áruk feltöltése van hátra. A zöldségféléket, tejtermékeket, pékárukat és az ehhez hasonlókat csak a nyitás napján helyezik a gondosan előkészített gondolókra. A nyitás napján majd egyébként más meglepetéssel is várják vásárlóikat, de hogy mivel azt nem árulta el Horváth Andrea még ezen a zártkörű „megnyitón” sem.

Az áruház építését a CsabaÉp építőipari cég végezte, amelyik először építhetett Tesco áruházat. Mint a TESCO-GLOBAL Zrt. beruházási vezetője elmondta gyors, és megfelelő munkát végeztek az építők.



Horváth Andrea üzletvezető (jobb oldalon) bemutatja a vendégeknek az eladóteret



Felhívás

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülő tanuló kiskorú gyermekek részére

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást igényelhetnek azok a szociálisan rászoruló családok, akiknek **kiskorú** gyermeke(i) nem részesülnek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben és nappali tagozaton folytatják tanulmányaikat.

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapításának feltétele a kérelem benyújtása, a nappali tagozaton folytatott tanulói jogviszony fennállása, valamint az, hogy a családban a kérelem benyújtását megelőző három hónap jövedelmét figyelembe véve az egy főre jutó nettó havi átlag jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum

kétszeresét, jelenleg 54.600,- Ft-ot.

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatványok beszerezhetőek a sarkadi CSGSZK -ban (Sarkad, Hajdú u. 1. sz.), valamint a Polgármesteri Hivatal 4-es sz. irodájában (5720 Sarkad, Kossuth u. 27. sz.).

A kérelmet benyújtó szülők azon gyermeke(i) részére, akik a sarkadi 1-es, illetve a 2-es számú Általános Iskolában, valamint a sarkadi Ady - Bay Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskolában tanulnak az iskolalátogatást, nem kell külön igazolniuk!

Kérjük azonban azokat a

szülőket, akiknek gyermeke(i) **nem sarkadi** alap-, vagy középfokú oktatási intézményben tanulnak, hogy az oktatási intézmény által kiállított, 1 hónapnál nem régebbi keltezésű, iskolalátogatási igazolásokat kérelmükhöz mellékelni szíveskedjenek!

A kérelmek átvétele és elbírálása a felhívás megjelenésétől számítva folyamatosan történik.

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, a kérelmeket lehetőleg **2007. szeptember 10-ig** nyújtsák be a Polgármesteri Hivatal 4-es sz. irodájában.

Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztály

Bölcsődei felvétel szabályai

A bölcsődében, egész évben van felvételre beiratkozásra lehetőség. Az 1997. évi XXXI. törvény (a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról) szerint, az előjegyzés sorrendjében. A bölcsőde a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését biztosító intézmény. Ha a gyermek a 3. évét betöltötte, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. évének betöltését követő augusztus 31-ig

nevelhető és gondozható a bölcsődében. 6 éves korig látható el intézményünkben az a sérült gyermek, akit korai fejlesztésre, fejlesztő felkészítésre az illetékes szakértői és rehabilitációs bizottság kijelöl.

Bölcsődébe felvehető minden olyan kisgyermek, akinek szülei, nevelői, gondozói munkavégzésük, munkaerőpiaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, betegségeik vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni.

Akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel, vagy akivel együtt a családban három vagy több gyermeket nevelnek, kivéve azt, akire nézve eltartója gyermekgondozási díjban részesül. Akinek szüleje, gondozója szociális helyzete miatt az ellátásról nem tud gondoskodni. A bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni azt a gyermeket, akinek szüleje vagy más törvényes képviselője igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll.

Czegény Andrásné mb. intézményvezető

Induló tanfolyamok

A Művelődési Központ szeretettel várja az érdeklődőket a szeptember, október hónapban induló tanfolyamaira, klubjaira:

- ovis tánc
- formációs tánc /társastánc/ 14-16 éves korúak / párok előnyben/
- felnőtt társastánc
- gitártanfolyam kezdők és haladók részére
- kung fu
- rock klub

BBMKK

Férfi Nap

A sarkadi Nyugdíjasok érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel meghívja a **2007. szeptember 7-én pénteken 14 órai** kezdettel tartandó „Férfi Nap”-i rendezvényére, a Bartók Béla Művelődési Központba (Vár u. 2/b.)

Program:

- Köszöntő,
 - Műsor,
 - Ügyességi verseny férfiaknak (az első három helyezett díjazásban részesül)
 - „2007. legjobb nagypapája” választás
 - Zene, tánc tombola
- Vacsora hozzájárulás 600 Ft/fő

Italról mindenki maga gondoskodik

A zenét szolgáltatja: Megyeri Gábor és Juhász Imre

Kérjük részvételi szándékát a szerdai fogadóórakon, vagy a 06/20-561-1778-as telefonszámon augusztus 29-ig jelezni szíveskedjen.

Jelentkezést csak 2007-re érvényes tagkönyv felmutatásával tudunk elfogadni

Vezetőség

Középiskolai felnőttoktatás

A sarkadi középiskola a 2007/2008-as tanévre – **megfelelő számú jelentkezés esetén** – négy évfolyamos, esti tagozatos gimnáziumi osztályt indít. A felvétel feltétele a 16. életév betöltése, és legalább 8 osztály igazolt sikeres elvégzése.

Beiratkozás: 2007. július 25-től szeptember 3-ig ügyeleti napokon (szerdánként 8-12-ig) az iskola titkárságán. A beiratkozásnál be kell mutatnia személyi igazolványát, és le kell adnia általános iskolai bizonyítványát.

Hetenként három délután, hétfő – szerda – csütörtök tartunk foglalkozásokat.

A tantárgyak: anyanyelv/kommunikáció, magyar irodalom, matematika, fizika*, kémia*, földünk és környezetünk*, biológia*, történelem, művészeti ismeretek*, társadalom-ismeret*, filozófia, etika, idegen nyelv és informatika*. A negyedik év sikeres elvégzése után öt tantárgyból kell érettségi vizsgát tenni: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv és egy választott tantárgy (ezek *gal jelöltek).

Tanévkezdés **2007. szeptember 3. 14:30**, ekkor kapnak a jelentkezők felvilágosítást a tantárgyakhoz szükséges tankönyvekről (ezek megrendelését az iskola vállalja).

Szűcs Levente igazgató

Rendőrségi tájékoztató

Gyári fegyverük volt

Lopott gázolajjal jártak orvadászni a sarkadi rapsicok

Előzetesen a sarkadi rapsicok közül ketten. A Sarkadi Rendőrkapitányság előterjesztése alapján az ügyeletes ügyész indítványára a Békéscsabai Városi Bíróság 30 napra előzetes letartóztatásba helyezte a sarkadi orvadászbanda két tagját, Sz. L. (34) és S. F. (45) helyi lakosokat.

A hajdúvárosban járva-kelve kiderült: a csapat korántsem volt „elsőáldozó”, hasonló bűncselekmények elkövetése miatt több alkalommal összeütközésbe kerültek a törvénnyel. Informátorunk úgy tájékoztattott: a Sarkadkeresztúri út környékén volt olyan kocsmá, ahol le lehetett adni a rendelést, s azt kérdezték, hogy friss vagy fagyasztott portékára van-e szükség.

Sarkadon napokkal az orvadászbanda bukását követően is beszédtema a múlt hét derekán végrehajtott rendőri akció. Egyik bűfelejtőben állítják: most nyolc nyúllal, s egy agár által lefojtott őzbakkal buktak a rapsicok.

— A kommandós akció során egy gyári 0,22 kaliberű, céltávcsöves, hangtompítós kispuska is előkerült. L.-ék (itt egy ragadványnevet mond — a szerk.) nagyban üzték az ipart. Sokan szerették be tőlük a vadhúst — állítja egy megtermett atyafi mielőtt beleharapna a habzó folyékony kenyérbe a sarkadi ivóban.

Évekkel ezelőtt agárnagy hatalom volt Sarkad

Bár az illetékesek akkor nem verték nagydobra a '90-es évek végén a 2000-es évek elején Békés megyében is működött agárkommandó. Sarkadon akkortájt 267 agarat írtak össze, mára becsült adatok szerint a számuk 100 körül lehet. Egyrészt az ukrán export, másrészt „fémmegezés” tizedelte meg az állományt.

Trafikot nyitottak feszítővassal

Zoknival a kezükön buktak a betörők

Lehúzott zoknijával a kezén, éppen cigarettát pakolt egy rafiaszába az a két betörő, akik szombaton hajnalban buktak meg Sarkadon.

A határral közösen járőröző kötegyáni körzeti megbízottak az szűrt szemmet, hogy a Kossuth és Árpád utca sarkán lévő trafiknál az ajtót záró keresztpánt egyik oldala a földön volt, s az üzlet előtt két kerékpár is parkolt. Aztán közelebb érve egy feszítővasat is felfedeztek, amit a trafik nyitását követően a tulajának támasztottak a tettesek.

A Sarkadon hallott infor-

— Az mind semmi, de az orvadászathoz a gázolajat is lopták. S. (itt egy másik személy ragadványnevet említik — a szerk.) meg nem tudta, hogy miként apad minden éjszaka a gázolajkészlete. Veszekedett az embereivel, hogy léteznek, amikor minden zárva. Nem is keveset tűntettek el. Azt hallottam, hogy mintegy 4 ezer 500 litert már valamelyik gyanúsított is elismert. Az 1 millió 200 ezer forint barátságos között is — adja a jól értesültet egy másik helybeli. Sz. L. már nem volt kezdő a szakmában, s a környező települések vadásztársaságainak vezetői is ismerték. Fel is lélegeztek, amikor meghalottak, hogy lebuktak.

— Két éve három sarkadkeresztúri fiatalember bukott meg, ők 7 millió 50 ezer forintos kárt okoztak társaságunknak. Ebben az ügyben már van részben jogerős ítélet, az okozott kár megtérítését polgári peres eljárás keretében követeljük — tudatta előljáróban dr. Szabó Zoltán, a Sarkadi Pelikán Vadásztársaság elnöke. A most elkapott társaság is több milliós károkat okozott a vadásztársaságnak. Sz. L.-ék rendszeresen kijártak a területünkre. Mi is többször kaptunk jelzést, hogy kint látták a fehér Audit, vagy kispuskalövést hallottak — tette hozzá az elnök. Mint kifejtette, örül a rendőrség sikerének Hajdu János, a Kötegyáni Vadásztársaság elnöke is.

Összállította: Both Imre

Sarkad Televízió
heti műsora: szeptember 3.
17 órai kezdettel a város Önkormányzata képviselő-testületének soros, augusztusi ülése

Jobb megelőzni a bajt

Létkérdés az ember és környezetének kapcsolata

Nincs élet a létezését támogató környezet nélkül. Az emberi szervezet és a környezet egységes szemlélete a modern egészségtudomány nagy vívmánya. A környezeti tényezők kapcsolatba hozása az emberi szervezettel, sőt a határok misztikus túlértékelése azonban már a primitív népek természetszemléletében is megtalálható. A babonák nagyrészt nem egyebek mint természeti jelenségek tudománytalan kapcsolatba hozása az emberi szervezettel, a betegségek keletkezésével, azok gyógyulásával. Hippokratész már közel 2500 évvel ezelőtt írt a környezet fontos elemeiről (levegő, talaj). Mégis az egészség megvédésének, a betegségek megelőzésének ismeretei, csak később tömeges tapasztalatok hatására fejlődtek önálló tudományággá.

A közegészségügy a XIX. század második felében alakult ki. A társadalmi haladás és fejlődés hatására a közegészségügy mindinkább az egész társadalom egészségügyének kérdéseit kezdte felölelni. A környezeti tényezők és ezek változásai ingert jelentenek a szervezetre, a szervezet reakcióit váltják ki. Túl erős, vagy rendkívüli környezeti hatások a szervezet betegségeit okozhatják. Az ember egészségének megóvása érdekében fontos szerepe van, hogy milyen közegészségügyi környezetben él. E kérdésben fontos helyet foglal el a szemét és hulladékkezelés, valamint az állattartás. Az emberi tevékenység során keletkező ártalmas anyagok ártalmatlanításáról mindenképpen gondoskodni kell.

Ezért igen pozitívan kell értékelni az önkormányzat ilyen irányú rendeltetését. Ehhez igen fontos közegészségügyi, járványügyi érdek fűződik, hiszen a környezet védelmére, ezen keresztül a lakosság egészségvédelmére szolgálja, ezért maximális támogatást érdemel!

Az ember életműködése, háztartási, állattartási tevékenysége során olyan elhasznált, feleslegessé vált anyagok, vagyis hulladék anyagok keletkeznek, amelyek kellemetlen, sőt veszélyessé tehetik a környezetet. Látványuk, szaguk undort kel-

tenek, szennyeznek az embert és használati tárgyait, sőt sérüléseket is okozhatnak. A hulladék anyagok kórokozók is tartalmazhatnak, rovar és rágcsáló tenyészhelyül szolgálnak. Ártalmasságuk miatt a káros hulladék anyagokat rendszeresen el kell távolítani az ember közvetlen környezetéből. Még távolról is annyira veszélyeztetik a levegőt, talajt, a vizet, hogy a szél, a rovarok, ivóvíz útján továbbra is ártalmas hatást fejtenek ki. Ezért a hulladék anyagok elhelyezését úgy kell megoldani, hogy minél hamarabb elveszítse ártalmas tulajdonságait. Kiemelten kell szólni – teljességre való törekvés nélkül – az állategészségügyi járványügyi vonatkozásairól.

Az önkormányzat rendeltetésének fontosságát. Az állattartás fontos kérdése, hogy milyen körülmények között tartják az állatokat. Az állattartó helyek (ól, istálló) folyamatos tisztántartásáról, fertőtlenítéséről gondoskodni kell. Állatról emberre terjedő betegségek ismeretének jelentősége van a megelőzésben, védekezésben. A fertőzés továbbítása a betegségek egy részében meghatározott módon történik (pl. szexuális, ornithozis), másrészt a fertőzés többféle úton jön létre (pl. leptospirozis). Az állati betegségek egy további részét **ízeltlábúak** viszik át emberre (pl. szezonális – encephalitisek). A betegségek egy csoportja foglalkozási fertőzésnek számít (antrax, tularémia). Kissé részletesebben kiemelve néhány betegséget hangsúlyozva a fertőzés létrejöttének lehetőségét. Baktériumok által okozott állatról emberre terjedő megbetegedések (lépfene, tetanusz, sertésorbán, listerózis, salmonellozis, botulizmus, brucellozis, gümőkór, tularémia, tohonykór).

Vírusok által okozott állatról emberre terjedő megbetegedések (veszettség, papagájkór, ragadós száj és körmfájás, himlő, fertőző hólyagos bőrgyulladás). **Richter-száj** okozta állatról emberre terjedő betegségek (CQ-láz). Spirochaeták által állatról emberre terjedő betegségek (leptospirozis). **Véglények** okozta állatról emberre terjedő betegségek

(toxoplazmozis). **Paraziták** okozta állatról emberre terjedő betegségek (hólyagférgeesség, trichinellosis). Előfordulhatnak gombás betegségek is (tarlósömör). A brucellózis: elsősorban háziállatoknak, különösen kecskéknek, bárányoknak, tehénnek, sertésnek, lónak betegsége. A háziállatok gyakran válnak bacilusgazdává, tejből a kórokozó sokszor hosszú ideig kimutatható. Emberi fertőzések leggyakrabban tej közvetítésével jönnek létre. A brucellozis elleni védekezés elsősorban az állategészségügy keretében tartozik. A brucellozissal fertőzött állat kezelését, ápolását, gondozását, tisztántartását végző személynek védőeszközöket kell használni (vásznonköpeny, gumikötény, gumicsizma, gumikesztyű). A védőöltözetet gyakran kell mosni, fertőtleníteni. Antrax: az ember, elsősorban a beteg állattal, kontakt úton, ritkán tárgyak (lőszerszám, szalma) közvetítésével fertőződik. Néha a beteg ember is lehet fertőzés forrása. Száj és körmfájás: kórözdők és a sertés betegsége, az állatok között, takarmány útján terjed. Ornithozis: elsősorban a madarak betegsége. Az ember többféle módon fertőződhet (madarak váladéka, ürüléke). Pestis: rágcsálók betegsége. Patkányok között a patkány bolhája terjeszti, az ember bolhája is terjesztheti. A patkányveszedelmek csökkentése terén többféle eljárást szoktak alkalmazni (patkánymentes épületek, élelmiszerek megvonása, természetes ellenségek, csapdák, mérgek). A veszettség: házi és vadon élő állatok súlyos betegsége. Emberi fertőzések túlnyomó többsége a beteg állat nyálának a friss sebzésbe, tehát maráskor keletkezett sebbe akár a bőr felületén lévő sebzésbe jutása révén jön létre. Ebek oltása fontos járványügyi érdek. Állatról emberre terjedő férgek okozta fertőzéseknek szerepe van a megbetegedésekben. Az állatban élősködő férgek között több van, amely ember megbetegedését is okozhatja. Ezek egy része állattal való foglalkozás révén kerül az emberbe (pl. echinococcosis), a fertőzés száján át történik. A betegségek egy másik csoportja az

élelmiszerekben megtelepedett férgek okozta fertőzések közé tartozik (pl. trichinozis). Az echinococcosis terjesztője a kutya széklete, amelyből a peték a higiéniére nem sokat adó emberek szájába juthatnak. A kutya némely foglalkozási ágának szinte nélkülözhetetlen kísérője (vadászok, pásztorok) és a városi, falusi életkörülmények között mindenütt megtalálható. A kutya szokása, hogy defecálás után megnyalja a végbél nyílása és a farka töve körüli szörzetet, így az ott lévő peték szájába, majd a szörzet nyalogatása következtében a testszövet egyéb részeire kerülnek. A kutyák túlzott dédelgetése (simogatása, csókolgatása, egy ágyban való alvás) számos alkalmat teremt, hogy a kutya szájába került peték átjussanak az emberre. A kutya fertőződését az ember maga is elősegíti, amikor a levágott állatok emberi fogyasztásra alkalmatlan echinococcus-tömlővel fertőzött májat, tüdőt stb. a kutyával eteti meg, vagy olyan helyre dobja (szemétdomb) ahol a kutyák könnyen hozzáférhetnek. Megelőzését szolgálja a kutyák fertőződéseknek, a peték emberre és állatra való átvitelének megakadályozása. Vágás során talált fertőzött szerveket meg kell semmisíteni. Kerülni kell a kutyákkal való túlzott barátkozást. Ugyancsak kerülni kell az ismeretlen vagy kóbor kutyákkal való érintkezést (kézmosás!). Az állatról emberre terjedő fertőző betegségek megelőzésében, annak kezelésében az állategészségügyi szervezetnek szorosan együtt kell működni. Ez az együttműködés mindig korrekt, szakszerű volt – ma is az! Élelmiszerek előállítás, kezelése, forgalmazása szigorúan az állategészségügyi, humán egészségügyi előírások szigorú betartásával történhet. A jó takarmányozás higiénikus tartási körülmények, fertőtlenítés, rovarok, rágcsálók irtása fokozott személyi higiénia alapvető követelmény. Az állatokkal természetesen lehet, szükséges az együttélés, az állatok szociálisan érzékenyek. Tegyük meg mindent értük, meg fogják hálálni, jól fogják érezni magukat. Számítanak segítségünkre. Az embernek erkölcsi kötelessége gondoskodni állatairól!

Csamangó Vilmos
nyugdíjas közegészségügyi-járványügyi felügyelő

Cigány tanulók részére

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat felhívása

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium, valamint a Magyarországi Cigányokért Közalapítvány Kuratóriuma közösen Ösztöndíj pályázatot hirdet cigány tanulók részére a **2007-es tanévre**

Pályázhatnak:

- az általános iskolák 7., 8. osztályos, a hat évfolyamos gimnáziumok 1., 2. osztályos, valamint a nyolc évfolyamos gimnáziumok 3. és 4. osztályos magyar állampolgárságú cigány tanulói,

1. „**TANULÁST TÁMOGATÓ ÖSZTÖNDÍJ**” – 3,5-től 4,49-es tanulmányi átlagig,

2. „**CZINKA PANNA ÖSZTÖNDÍJ**” – 4,5-es tanulmányi átlag felett,

Az ösztöndíj támogatás összege:

1. „**TANULÁST TÁMOGATÓ PÁLYÁZAT**” esetén 3,5 – 4,49 tanulmányi átlagig **15.000 Ft.**

2. „**CZINKA PANNA ÖSZTÖNDÍJ**” esetén 4,5 - 5 tanulmányi átlagig **20.000 Ft.**

- **szakmunkásképző iskola, szakiskolai, illetve technikus-képzésben nappali tagozaton** résztvevő magyar állampolgárságú **cigány tanulók** 3,0-tól 5,0 tanulmányi átlagig.

Az ösztöndíj támogatás összege: 20.000 Ft

- **gimnáziumi, és érettségit adó szakközépiskolai tanulmányokat folytató, nappali tagozaton** tanuló magyar állampolgárságú **cigány diákok** 3,0-tól 5,0 tanulmányi átlagig.

Az ösztöndíj támogatás összege: 25.000 Ft

A pályázatok benyújtási határideje: 2007. szeptember 30.

A pályázatok elbírálási határideje: 2007. november 30.

A megítélt támogatás kifizetésének határideje legkésőbb: 2007. december 31

Pályázhatnak:

azon magyar állampolgárságú cigány hallgatók, akik valamely főiskolán, vagy egyetemen az első diploma megszerzéséért nappali tagozaton folytatják tanulmányaikat, és a képzés végén főiskolai vagy egyetemi diplomát szereznek.

Az ösztöndíj támogatás összege: 60.000 Ft.

pályázatok benyújtási határideje: 2007. október 15.

A pályázatok elbírálási határideje: 2007. november 30.

A megítélt támogatás kifizetésének határideje legkésőbb: 2007. december 31.

Az ösztöndíj elnyerésére csak az a tanuló pályázhat, aki elégtelen osztályzat nélkül zárta az előző tanévet!

Javítóvizsgát nem fogadunk el!

Az átlag számításába nem számít bele a magatartás és szorgalom osztályzat!

Előnyt élveznek a pályázatok elbírálása során azok a fiatalok, akik hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű tanulók.

Továbbá előnyt élveznek azok a diákok is, akik a pályázat benyújtása során pályázati adatlapjukon jelzik hogy a tanulmányi előmenetelük sikeresebbé tétele érdekében milyen egyéb szolgáltatás kívánna igénybe venni a kapott támogatás terhére.

Az ösztöndíjat elnyert tanulók részére a támogatást egy összegben folyósítjuk.

Szükséges iratok a Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzatnál igényelhetők. Ajtai Zsolt (Tél: 70/ 315-19-98)

–sckő

Toborzó!

Kerülj a legjobbak közé!

Ha szereted a kihívásokat és szeretnél egy jó csapat tagja lenni, jelentkezz szerződéses katonai szolgálatra!

Feltételek: 18-47 év közötti életkor, állandó belföldi lakóhely vagy tartózkodási hely, kizárólagos magyar állampolgárság, büntetlen előélet, minimum 8 általános iskolai végzettség (középiskolai végzettség előnyben).

Jelentkezni lehet: Magyar Honvédség Kelet-Magyarországi Hadkiegészítő Parancsnokság 4. Toborzó és Erdekvédelmi Iroda Békéscsaba

Cím: 5600 Békéscsaba, Andrassy út 67-69. **Telefon:** 66/ 547-190

Ügyfélfogadás: hétfőtől - csütörtökig 08.00-tól 15.00 óráig péntek: 08.00-tól 12.00 óráig.

„Kerülj a legjobbak közé!”

Mozgáskorlátozottaknak!

Értesítjük Sorstársainkat, hogy a szeptember havi programunk a következő:

2007. augusztus 31 - délelőtt 9-től ORVOS-BETEG találkozó a művelődési házban.

2007. szeptember 15-én MÓRAHALOM - gyógyfürdő

2007. szeptember 29-én TÁPIÓSZENTMÁRTON - Attila domb

Jelentkezni lehet a fogadóórán. Kérjük aki tagdíját nem rendezte, mielőbb szíveskedjen.

Tisztelettel: Petriné

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Megyei II. osztályú labdarúgó bajnokság

Mezőkovácsháza – Sarkadi Kinizsi 3 : 1 (1 : 0)

Mezőkovácsháza, 100 néző. Vezette: Fehér

Gólszerzők: Balázs a 24. és a 75. percben, Bozsó a 70. percben illetve Balogh Cs. az 56. percben.

További eredmények: Doboz – Tótkomlós 1 : 3, Kétegyháza – Telekgerendás 1 : 1, Vésztő – Békéscsabai MÁV 2 : 1, Körösladány – Tarhos 2 : 1, Magyarbánhegyes – Újkígyós 1 : 3, Medgyesegyháza – Gádoros 3 : 3, Csabacsúd – Gyomaendrődi VSE 4 : 3.

A felnőtt csapat a 7. helyet foglalja el a tabellán.

Ifjúsági mérkőzésen:

Mezőkovácsháza – Sarkadi Kinizsi 1 : 3

Az ifjúsági csapat eddig még mind három mérkőzését megnyerte.

További eredmények: Doboz – Tótkomlós 2 : 3, Kétegyháza – Telekgerendás 2 : 0, Vésztő – Békéscsabai MÁV 2 : 1, Körösladány – Tarhos 5 : 1, Magyarbánhegyes – Újkígyós 5 : 0, Medgyesegyháza – Gádoros 0 : 2, Csabacsúd – Gyomaendrődi VSE 2 : 1.

Hét végi program:

2007. 09. 02. (vasárnap)

14.30 Tótkomlós – Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

16.30 Tótkomlós – Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés. **-dio**

Ungor Lajos 

szeptember 5-én ünnepli **70.** születésnapját. Ebből az alkalomból sok szeretettel köszönti őt élettársa Erzsike, lánya Erzsike, Jancsi, unokái Bettike, Bogika, fia Jancsi és Gabika

(CBA) - DOXABO
Vasút utca 28. sz.

**élelmiszerárúház
ajánlata!**

Mindennap
valami
olcsóbb!

Meglepetés akciók!
Vásárláskor mindenféle
étkezési jegyet beváltunk!
CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

SZILENCIUM
TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

SZOLGÁLTATÁS
Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Tűzifa rendelhető, és barna szén 1750Ft /q. T:20/357-8344

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

ÁLLAT
Malac eladó Attila u. 19.

Házinyúl eladó T:270-657

Sertés hasítva eladó Gyulai 27.

GASTROYAL
A NYERŐ EBÉD házhoz szállítója

Gastroyal
A nyerő ebéd házhoz szállítója

Tel.:70/451-9919
www.gastroyal.hu

GASTROYAL
A NYERŐ EBÉD házhoz szállítója

MUNKÁT KÍNÁL
Szakképzett eladót, árukiadót felvesszünk. Jelentkezni személyesen a körforgalomnál lévő zöldséglerakóban lehet.

ALBÉRLET
2,5 vagy 3 szobás házat bérelnék olcsón vagy rendben tartásért hosszú távra. T:272-387

INGATLAN
Zsarói út 90/a alatt 120 m² családi ház eladó. T:20/579-1938

Vár u. 17. alatti ház azonnali beköltözéssel eladó. Érd.: Hajdú 27

Ház eladó Veress S. 35. alatt szép telekkel, melléképületekkel, akár teljes berendezéssel is. T:270-093

Bárkás 12 alatt 800 négy-szög-öl vízrenyúló kertész-kedésre, építkezésre alkalmas telek eladó vagy kiadó. Érd. T:271-184 délelőtt.

Magyar u-ban 3 szoba + nappalis ház eladó T:30/323-9978

Ház eladó Úttörő u. 11. sz. alatt. T:30/461-4032

Széles u. 14/a. alatt 3 szoba összkomfortos, 140m²-es családi ház 10,5 M Ft-ért eladó vagy kisebb cserét beszámítok. T:30/359-7753

2 szoba +nappalis összkomfortos vegyes falazatú ház eladó kis kerttel, garázzsal, felújítva. Iá.:3,5 M Ft. Temető u. 3. T:20/591-7042

Magyar u.-ban 2 szoba +nappalis ház eladó. T:70/318-4953

Jókai 3. sz. ház eladó. T:271-467

Ház eladó Csillag u. 2. T:20/770-5858

Úttörő 35. alatt ház eladó. Lakáscsere érdekel. T:30/501-9903

1. emeleti lakás eladó Kosuth u. 6-8. T:30/312-5497

3 szoba összkomfortos családi ház eladó Dózsa 17/a. Iá.: 9 M Ft.

Malom u. 4. alatt ház eladó. Iá.:2,8M Ft. T:30/853-1390; 70/529-6085

Dózsa u. 38. alatti kis ház eladó. T:20/801-9461

Másfél szobás 65 m² felújított lakás garázzsal eladó Cukorgyár 17/3. Tel.:30/690-2021

Ház eladó a főúton azonnali beköltözéssel, Sarkad Kosuth u. 77.sz. Érdeklődni: 06/70-392-83-25

EGYÉB
Csabai hornyolt cserép, 24-es Sthil eladó. T:70/770-1091

Ezüstfenyőt vennék (koszorúnak). T:70/220-3708

Eladó nagy szőlőprés, zúzó, Siesta gázkályhák palackkal, ipari gázipalack, TV állvány, 50 l-es ballonok. T:375-185

Köszönetnyilvánítás
„Szenvedésem után a halál nyugalom, de Nélküled élni örökös fájdalom.”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek akik

Perei Károly
(volt Úttörő u. 13. sz. alatti lakos)
- élt 65 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk dr. Molnár Katalin háziorvosnak, a Városi Nyugdíjas Egyesület, a Református Egyház nyugdíjas klubja és lakói, valamint a Gyulai úti nyugdíjas klub tagjainak.
A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
„Amikor elment, s többé nincsen, akkor tudjuk, Ő volt minden.”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

özv. Zalai Pálné
szül. Nagy Róza volt Liget u. 3. sz. alatti lakos
- élt 79 évet -

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család és unokák

Megemlékezés
„Hiába hullajtjuk könnyünk sírhantjára,
nincs oly hatalom, ki nekünk visszaadna.
Hiányod elviselni nagyon nehéz,
míg élünk megtart szívünkben az emlékezés.”

Fájó szívvel emlékezünk
Gyuró Károly
(volt Hajdú u. 45. sz. alatti lakos)
halálának 2. évfordulóján
Szerető felesége és családjai

**Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.**

**Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás**
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

**Víz- gáz- fűtés
rendszerek
szerelése, javítása**

**Banki hitelek
értékbecslési díj nélkül.**
Bizza a megoldást szakemberrel!
Többéves szakmai tapasztalattal
állunk az ügyfelek rendelkezésére.

**MODERN ENERGIATA-
KÁRÉKOS RENDSZE-
REK KIALAKÍTÁSA,
KARBANTARTÁSA**

Frölich Duó Bt.
Frölich János
Tel.:06/20/991-9594
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Lakáscélú hitelek, szabadfelhasználású jelzálog és személyi hitelek, hitelkiváltás, közzféra hitelek.
Akár jövedelemvizsgálat nélkül!
Élet és vagyonbiztosítási kárrendezés
Az Ön segítő partnere:
Höggyes Julianna
T: 30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Tyúk Vásár!
„TOLLAS” TYÚK
RENDELHETŐ!!!
Ára 280 Ft./db, a szállítás ideje 2007 október 05-én reggel kb. 8-kor.
Rendelni: 06/30/599-1072
Sarkad, Arany János u. 17.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban adhatják fel. 2007. február 26-tól - valamennyi újságba - csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képújásának
hirdetési díja :
300 Ft. soronként

NAGY ABC (601.SZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

**AKCIÓ
2007.
08.30 - TÓL
09.03 - IG**

Találkozzunk mindennap!

- * Milli kaukázusi kefir 330ml:139- 421-/l
- * Sága fokhagymás pipifasírt 1000g:..... 699-
- * Delikát 8 ételízestő 250g+50g:..... 319- 1276-/kg
- * Paloma kávé duopack 2x250g + bögre: 729-1458-/kg
- * Maggi tyúkhúsleveskocka 12+4 (176g): 269- 2038-/kg
- * Domestos 750ml (5 féle):..... 319- 425-/l
- * Coccolino öblítő 1l (10 illat):..... 385-
- * Cif mosogatószer utt. 500ml (4 féle):..... 133- 266-/l

(Reál) **Henkel nyereményjátékunk továbbra is folytatódik, a részleteket keresse üzletünkben!**